

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΞΑΓΟΥΝ

Αργεντίνικη Τεχνολογία και Καινοτομία



29η Έκδοση • 2023

Εν δυνάμει Εξαγωγείς

- **FRUTOS DEL NORTE S.A., Βιολογική σφραγίδα για την απόκτηση ελαιολάδου εξαιρετικής ποιότητας**1
- **OLIVARES Y VIÑEDOS SAN NICOLÁS S.A., Εμπειρία στην παραγωγή βιολογικής ελαιοκαλλιέργειας**.....4
- **CARLOS ANTONIO CÁMPORA, Εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο από το Σαν Χουάν**.....6
- **INTEGRACIÓN REGIONAL S.R.L., Ποιότητα και παράδοση στο ελαιόλαδο**.....8
- Διεθνής Συνεργασία**.....10

- **FRUTOS DEL NORTE S.A., Βιολογική σφραγίδα για την απόκτηση ελαιολάδου εξαιρετικής ποιότητας**



Η Αργεντινή συγκαταλέγεται μεταξύ των κορυφαίων παραγωγών επιτραπέζιων ελιών και ελαιολάδου στον κόσμο. Η φυτεμένη περιοχή ελαιόδενδρων της χώρας ανέρχεται σε 90.000 εκτάρια, το μεγαλύτερο μέρος των οποίων βρίσκεται στη βορειοδυτική περιοχή. Η εταιρεία Frutos del Norte S.A., με έδρα την επαρχία της Καταμάρκας, αποτελεί μέρος του διεθνούς αυτού φημισμένου παραγωγικού συμπλέγματος.

Λόγω των κλιματικών και παραγωγικών χαρακτηριστικών της περιοχής, το INTI εργάζεται για την ενεργειακή αποτελεσματικότητα, την ορθολογική χρήση ενέργειας και τον ψηφιακό μετασχηματισμό των παραγωγικών διαδικασιών, με αποδεδειγμένη εμπειρία στην ελαιοβιομηχανία.

Από το Pomán, της επαρχίας Catamarca, η «Frutos del Norte S.A.» παράγει το πρώτο first-pressed, εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο υψηλής ποιότητας, το οποίο είναι **100% βιολογικό, από την καλλιέργεια μέχρι την επεξεργασία και τη συντήρηση.**

Η γραμμή παραγωγής της παρουσιάζει δύο τύπους μειγμάτων. Το ένα έχει το εμπορικό σήμα «Frutos del Norte» και προέρχεται από τις ποικιλίες arbequina, coratina και picual, των οποίων οι οργανοληπτικές ιδιότητες είναι από καθαρό και ημιφρουτώδες άρωμα εσπεριδοειδών και αποξηραμένων φρούτων. Το άλλο κατασκευάζεται κατόπιν αιτήματος των πελατών, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για τη συσκευασία του προϊόντος επιλέγοντας το εμπορικό σήμα του διανομέα, γνωστό σαν λευκή ετικέτα.

Ο Ricardo Gildeza, μέλος του τμήματος Παρακολούθησης και Ελέγχου Βιομηχανικών Διαδικασιών του INTI για την Βορειοδυτική περιοχή της Αργεντινής (ΒΔΑ), εξηγεί ότι η «Frutos del Norte S.A.» είναι ένα υπό παρακολούθηση αγρόκτημα βιολογικής πιστοποίησης που προσέγγισε το INTI αναζητώντας λύσεις για την υψηλή του κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας, που παράγεται από υποβρύχιες αντλίες. Γι' αυτό, πραγματοποιήθηκε μία ανάλυση της κατάστασης τροφοδοσίας της μονάδας του εργοστασίου και μια έκθεση αυτοδιάγνωσης. Με βάση την τεχνική παρέμβαση του τεχνολογικού ινστιτούτου και τα διορθωτικά μέτρα που προτάθηκαν, κατέστη δυνατή η βελτιστοποίηση του αρδευτικού του συστήματος, **γεγονός που επέτρεψε τη μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας κατά 14%, γεγονός που είχε άμεσο αντίκτυπο στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς του.**

Η εταιρεία διαθέτει τα πιστοποιητικά του Orgánica Argentina-UE, του National Organic Program (NOP) και το Πρωτόκολλο Συνεργασίας αξιολόγησης και χαρτογράφησης υπηρεσιών του οικοσυστήματος και κοινωνικοοικολογικής ευπάθειας για την οργάνωση του εδάφους (Ecoser-Argentina). Έχει παραγωγική δυναμικότητα 60 τόνων ετησίως, εκ των οποίων το 30% προορίζεται για εξαγωγή, ενώ το υπόλοιπο για την εγχώρια αγορά μέσω μεγάλων διανομέων στο Μπουένος Άιρες, μεταξύ των οποίων εστιατόρια, λιανοπωλητές βιολογικών και υγιεινών προϊόντων και εργαστήρια βιοκαλλυντικών.

Οι εξαγωγές της εταιρείας περιλαμβάνουν τη Χιλή, τις Ηνωμένες Πολιτείες και την Ισπανία και αυτή τη στιγμή ενδιαφέρεται να εισέλθει στην αγορά της Βραζιλίας. Ο μεσοπρόθεσμος στόχος της είναι η εξαγωγή των συσκευασμένων προϊόντων της καθώς και η συμμετοχή σε εθνικούς και διεθνείς διαγωνισμούς Εξαιρετικά Παρθένου Ελαιολάδου (EVOO).

Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία, ο κλάδος της ελαιοκαλλιέργειας δημιούργησε εμπορικό πλεόνασμα 160 εκατομμυρίων δολαρίων (μέσος όρος 2015-2020) από τις εξαγωγές κονσεβοποιημένων ελιών και ελαιολάδου.

Ο Adrián Barbier, διευθυντής της Frutos del Norte S.A., ορίζει την εταιρεία ως **καινοτόμο και πρωτοπόρο βιολογικό παραγωγό στην περιοχή του Pomán**. Υπογραμμίζει επίσης **την εξέλιξη μίας θεριζοαλωνιστικής μηχανής για εξαιρετικά εντατική συγκομιδή, που αναπτύχθηκε σε συνεργασία με ένα κατασκευαστή γεωργικών μηχανημάτων. Ο εξοπλισμός αυτός επιτρέπει τη συλλογή των καρπών χωρίς να καταστρέφει αυτούς και τα δέντρα, κάτι που έχει ως αποτέλεσμα καλύτερες αποδόσεις**. Επισημαίνει ότι «Με την ενσωμάτωση αυτού του μηχανήματος επιτυγχάνεται μία διαρκής συγκομιδή, μέθοδος που πολύ λίγες επιχειρήσεις του κλάδου έχουν ενσωματώσει στα συστήματα συγκομιδής τους».

Ο κ. Barbier βεβαιώνει επίσης ότι είναι οι πρώτοι ελαιοκαλλιεργητές στη χώρα που εφαρμόζουν βιολογικά βακτήρια εγκεκριμένα από την Ecoser για να μειώσουν κατά το ήμισυ τον χρόνο που απαιτείται για την κομποστοποίηση των υπολειμμάτων της ελιάς και έτσι να εφαρμόσουν μία αμιγώς οργανική λίπανση.

Η συγκομιδή μηχανοποιείται νωρίτερα από τον καρπό και η επεξεργασία ψυχρής εκχύλισης του ελαίου διαρκεί λιγότερο από 12 ώρες. Αυτή η μέθοδος εξασφαλίζει τη σωστή ισορροπία μεταξύ των ποικιλιών ελιάς, η οποία αποδίδει ένα μείγμα ποικιλιών που παρέχουν την επιθυμητή φρουτώδη, πικρή και πικάντικη γεύση στον ουρανίσκο.

FRUTOS DEL NORTE S.A.

Διαμέρισμα Pomán, Catamarca

Παραγωγός Έξτρα Βιολογικού Παρθένου Ελαιολάδου

Ένα αγρόκτημα 250 εκταρίων με 5 ποικιλίες ελαιόδεντρων για λάδι. Η παραγωγή ανατίθεται σε πιστοποιημένη μονάδα. Σειρές προϊόντων: Χύμα και σε γυάλινες συσκευασίες των 500 και 250 χιλιοστόλιτρων και σε φιάλες τύπου PET των 2 και 3 λίτρων.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

- 1509.10.00 / Παρθένο Ελαιόλαδο

• OLIVARES Y VIÑEDOS SAN NICOLÁS S.A., Εμπειρία στην παραγωγή βιολογικής ελαιοκαλλιέργειας



Στην ορεινή περιοχή της Κόρδοβας, οι κλιματικές συνθήκες ευνοούν την ελαιοκαλλιέργεια: το έδαφος είναι διαπερατό και βαθύ με επαρκείς βροχοπτώσεις. Σήμερα, υπάρχουν νεαρές φυτείες με ευπροσάρμοστες ποικιλίες, όπως η *arbequina* και η *manzanilla*. Όπως ανέφερε η Γενική Διεύθυνση Στατιστικής της Κόρδοβας, η επαρχία έχει πάνω από ένα εκατομμύριο περιφραγμένες δεντροφυτείες.

Σε αυτό το περιφερειακό σενάριο, το INTI, ως εργαστήριο πιστοποιημένο από τον Οργανισμό Διαπίστευσης της Αργεντινής (OAA) και αναγνωρισμένο ετησίως από το Διεθνές Συμβούλιο Ελαιοκομίας (IOC), προσφέρει εκπαίδευση στον κλάδο σε τεχνικές ανάλυσης για τον έλεγχο του ελαιολάδου. Την ίδια στιγμή, διεξάγονται δοκιμές μέσω διεργασηριακών συγκρίσεων στα φυτικά έλαια, προκειμένου να εγγυηθεί η αξιοπιστία των αποτελεσμάτων της στις διεθνείς αγορές.

Η ειδικός Lorena Soria, από το Εργαστήριο Ανάλυσης του INTI, επισημαίνει ότι οι εκθέσεις που εκδίδει το Ινστιτούτο παρέχουν στις ΜμΕ του κλάδου αξιοπιστία για να πραγματοποιήσουν εμπορικές συναλλαγές τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. Από πλευράς της, η Natalia Paola Masferrer, επικεφαλής του τμήματος Τροφίμων για την Κεντρική περιφέρεια του INTI, εξηγεί ότι το ινστιτούτο έχει μεγάλη εμπειρία στον κλάδο της ελιάς και μεταξύ άλλων στόχων αναζητά προστιθέμενη αξία, βελτίωση διαδικασιών, προϊόντα, και συμμόρφωση με πρότυπα ποιότητας.

Στην περίπτωση της εταιρείας Olivares y Viñedos San Nicolas της Κόρδοβας η βοήθεια του INTI κατέστησε δυνατή την εγγύηση της ασφάλειας των προϊόντων της, ενισχύοντας έτσι τις εσωτερικές της δυνατότητες και επιτυγχάνοντας τεχνολογικές βελτιώσεις στις διαδικασίες της που στοχεύουν στην βιολογική παραγωγή, η οποία είναι όλο και πιο περιζήτητη στις διεθνείς αγορές.

Με την δημοσίευση του νόμου No. 26.839, η Αργεντινή ανακηρύσσει το ελαιόλαδο ως «εθνικό τρόφιμο» και ενισχύει την κατανάλωσή του προωθώντας το σε πολιτιστικές και κοινωνικές εκδηλώσεις.

Με έδρα την τοποθεσία Cruz del Eje, η εταιρεία έχει 70 χρόνια εμπειρίας στη παραγωγή βιολογικών τροφίμων. Παρουσιάζει 3 σειρές προϊόντων: **εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο**, με οξύτητα 0,4% και ετήσια παραγωγή 300 τόνων, κυρίως της ποικιλίας arbequina, που χαρακτηρίζεται από ήπια γεύση· **μαύρες βιολογικές ελιές**, που οξειδώνονται με φυσικό τρόπο, στον ήλιο με άλμη, που δημιουργεί μια ιδιαίτερη υφή, με ετήσια παραγωγή 300 τόνων, και **βιολογική θρυμματισμένη ντομάτα**, με παραγωγή 500 τόνων ετησίως.

Η εταιρεία διαθέτει τις βιολογικές πιστοποιήσεις του Διεθνούς Γεωργικού Οργανισμού της Αργεντινής (OIA), του Εθνικού Οργανισμού Βιολογικών Προϊόντων (NOP), και του Οργανισμού Τροφίμων και Φαρμάκων των Ηνωμένων Πολιτειών (FDA) και του Libersohn, διευθυντού ελέγχου Τροφίμων Kosher του Gran Rabinato. **Έχει μακράν ιστορία εξαγωγών στη Βραζιλία, τον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες. Επί του παρόντος, σχεδιάζει να επεκταθεί και να εισέλθει στις αγορές της Ιαπωνίας, της Κολομβίας και του Μεξικού λόγω της ολοένα και αυξανόμενης ζήτησης βιολογικών τροφίμων.**

Η María Pierrestegui, διευθύντρια παραγωγής και μάρκετινγκ της εταιρείας, εξηγεί ότι η Olivares y Viñedos San Nicolás είναι μία από τις τρεις σημαντικότερες επιχειρήσεις στον τομέα βιολογικών προϊόντων σε εθνικό επίπεδο και ήταν από τους πρώτους παραγωγούς που πέτυχαν βιολογική πιστοποίηση στη χώρα. Έχει ισχυρή θέση στην τοπική αγορά, τα προϊόντα της είναι διαθέσιμα στις γόνδολες των supermarket, σε γκουρμέ μαγαζιά και καταστήματα βιολογικών και υγιεινών προϊόντων ενώ οι προτιμήσεις των καταναλωτών για προϊόντα αυτού του τύπου αυξάνονται διαρκώς.

"Η Olivares y Viñedos San Nicolás έχει ευρεία σταδιοδρομία, εμπειρία και ικανότητα να καινοτομεί σε νέα προϊόντα και γεύσεις, σε έναν αναπτυσσόμενο κλάδο, όπως τα βιολογικά", καταλήγει η Pierrestegui.

OLIVARES Y VIÑEDOS SAN NICOLÁS S.A.

Διαμέρισμα Cruz del Eje, Córdoba

Παραγωγός βιολογικού έξτρα παρθένου ελαιολάδου

Αγρόκτημα: 1.200 εκτάρια

Εργοστάσιο ελαιολάδου: 580 τ.μ.

Εργοστάσιο ελιάς και κονσερβών λαχανικών: 786 τ.μ.

Εργοστάσιο θρυμματισμένης ντομάτας: 280 τ.μ.

Γραμμές προϊόντων: Εμφιαλωμένο ελαιόλαδο σε γυάλινα ή πλαστικά μπουκάλια 0,25, 0,5 και 1 λίτρον.

Ελιές και κονσέρβες λαχανικών σε γυάλινα βάζα των 0,25 και 0,5 γρ. Θρυμματισμένη ντομάτα σε φιάλες του 1 κιλού.

- ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)
 - 1509.20.00 / Εξαιρετικά Παρθένο Ελαιόλαδο
 - 0711.20.10 / Ελιές σε άλμη
 - 20.01 / Λαχανικά (ακόμη και άγρια), φρούτα ή άλλοι καρποί και άλλα βρώσιμα μέρη φυτών. Παρασκευασμένα ή διατηρημένα σε ξίδι ή οξικό οξύ
 - 2002.90 / Λαχανικά σε ξίδι
 - 2002.10.00 / Ντομάτες ολόκληρες ή σε κομμάτια
-

• CARLOS ANTONIO CÁMPORA, Εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο από το Σαν Χουάν



Στόχος του INTI είναι η συνεχής βελτίωση του ελαιοκομικού τομέα, μέσω τεχνικής βοήθειας σχετικά με τις αναλυτικές παραμέτρους για τον ποιοτικό έλεγχο και τη γνησιότητα του ελαιολάδου. Αυτές οι παράμετροι καθορίζουν μεταξύ άλλων, ανόργανους ρύπους και φυτοφάρμακα, οξύτητα, υπεροξειδίο, δείκτη διάθλασης, ειδικές απορροφήσεις σε UV (υπεριώδη ακτινοβολία), και σύνθεση σε λιπαρά οξέα, υγρασία, αδιάλυτες προσμείξεις, και στερόλες.

Παράλληλα, με στόχο την επίτευξη της βιωσιμότητας του τομέα, προωθούνται δραστηριότητες ευαισθητοποίησης για την επαναχρησιμοποίηση των υπολειμμάτων ελιάς που χρησιμεύουν για την ανάπτυξη ισορροπημένων ζωοτροφών και την τελική μετατροπή τους σε πρωτεΐνες ζωοτροφών.

Η Carlos Antonio Cámpora, μια εταιρεία της Αργεντινής με έδρα την επαρχία του San Juan, παράγει εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο με πλήρως μηχανοποιημένη γραμμή παραγωγής, από τη συγκομιδή έως την αποθήκευση: 95% χύμα σε δεξαμενές των 24.000 λίτρων και το υπόλοιπο κλασματοποιημένο. Η μονάδα παραγωγής της είναι εξοπλισμένη με πλυντήριο, μύλο, ζυμοτήρα με διπλή δεξαμενή χωρητικότητας 4 τόνων η κάθε μία, φυγοκεντρικό διαχωριστή ελαιόλαδου, εξοπλισμό εκχείλισης και 15 δεξαμενές αποθήκευσης χωρητικότητας 22 τόνων κάθε μία.

Με ετήσια παραγωγική ικανότητα 100 τόνων ελαιολάδου, το λάδι εξάγεται από τον καρπό με μηχανήματα συγκομιδής, κάτι που επιτρέπει την άμεση επεξεργασία. **Οι**

χρόνοι αποθήκευσης μειώνονται σε σύγκριση με το μέσο όρο οδηγώντας σε τελικό προϊόν υψηλότερης ποιότητας. Με λιπαρή οξύτητα μικρότερη από 0,8% το λάδι τηρεί τις προϋποθέσεις για να χαρακτηριστεί ως "εξαιρετικό παρθένο".

Ο ελαιοκομικός τομέας της Αργεντινής λειτουργεί στο πλαίσιο των προτύπων του Διεθνούς Συμβουλίου Ελαιολάδου (COI), καθώς και άλλων απαιτήσεων σε παγκόσμιο επίπεδο, που εγγυώνται την ποιότητα και την ασφάλεια της παραγωγής και διευκολύνουν την είσοδο των εθνικών προϊόντων στις πιο απαιτητικές αγορές.

Η Yanina Ocampo, ειδικός τροφίμων από τον τομέα Αγροβιομηχανίας και Ποιότητας του INTI στο San Juan, σχολιάζει ότι το ινστιτούτο στήριξε την εταιρεία στην εφαρμογή των προτύπων **HACCP (Ανάλυση Κινδύνου και Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου)** σύμφωνα με το πρότυπο IRAM NM 323:2010, που διευκόλυνε την είσοδο του προϊόντος στην ισπανική και αμερικανική αγορά. Μέσω αυτής της βοήθειας, η εταιρεία κατάφερε να δημιουργήσει τις απαραίτητες τεχνικές προϋποθέσεις για την αντιμετώπιση νέων συναλλαγών σε παγκόσμιο επίπεδο. **Επί του παρόντος σχεδιάζει να επεκταθεί στις διεθνείς αγορές, ιδιαίτερα στην Ευρώπη, τις Ηνωμένες Πολιτείες, και τη Mercosur.**

Ο Bruno Ferreri, διευθυντής παραγωγής της εταιρείας Cámpora, εξηγεί ότι χάρη στην τεχνολογία που χρησιμοποιείται, επιτυγχάνουν αποτελεσματική παραγωγή υψηλής ποιότητας. Αυτό εκτιμάται ιδιαίτερα από τους μεγάλους εισαγωγείς που αγοράζουν το λάδι και στη συνέχεια το κλασματοποιούν και παράγουν τις δικές τους εμπορικές μάρκες.

«Η επιχείρησή μας συνδιάζει καλύτερα τη νεότητα και την εμπειρία στην βιομηχανία και την τέχνη του λαδιού. Το λάδι που παράγουμε έχει την εξαιρετική ποιότητα που απαιτείται για να ικανοποιήσει τις εγχώριες και διεθνείς αγορές», λέει ο κ. Ferreri.

Σύμφωνα με μια έκθεση του 2021 της Ομοσπονδίας Ελαιοκομίας της Αργεντινής (FOA), το 80% το λαδιού που παράγεται στη χώρα προορίζεται για εξαγωγή.

CARLOS ANTONIO CÁMPORA

San Martín, περιφέρεια του San Juan

Παραγωγός Έξτρα Παρθένου Ελαιολάδου

Αυτοματοποιημένο εργοστάσιο 800 τετραγωνικών μέτρων από τη στιγμή της συγκομιδής και σχεδιασμένο κατάλληλα για την εξαγωγή του ελαιολάδου, την αποθήκευση, τη διατήρηση και την κλασματοποίηση.

Σειρές προϊόντων: Χύμα και κλασματοποιημένες γυάλινες φιάλες των 0.25, 0.5, και 1 λίτρου και σε πλαστικά δοχεία των 5 λίτρων.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

- 1509.20.00 / Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο

• INTEGRACIÓN REGIONAL S.R.L., Ποιότητα και Παράδοση στο Ελαιόλαδο



Το INTI παρέχει διατομεακή βοήθεια σε όλες τις αλυσίδες παραγωγής στη βιομηχανία τροφίμων. Η Cecilia Espejo, προϊστάμενη του τμήματος τροφίμων του Ινστιτούτου για την περιφέρεια του Cuyo, περιγράφει λεπτομερώς την υποστήριξη που παρέχεται στο σχεδιασμό προϊόντων, τις πιστοποιήσεις τους, τη διαχείριση ποιότητας, των συστημάτων, των τεχνολογιών, όπως επίσης και την παραγωγή και χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, την ενεργειακή απόδοση και την ευαισθητοποίηση όσον αφορά διαδικασίες παραγωγής των οποίων ο κύριος στόχος είναι η προστασία του περιβάλλοντος.

Μια από τις πρόσφατες συνεισφορές του INTI στον τομέα της ελιάς είναι ο σχεδιασμός νέου υλικού αναφοράς στο ελαιόλαδο. Πρόκειται για ένα βασικό πρότυπο για την ανάλυση και τον έλεγχο της αλυσίδας. Είναι ένα από τα πρώτα στον κόσμο, μοναδικό στην περιοχή και κλειδί για το διεθνές εμπόριο.

Μεταξύ των εταιρειών που έλαβαν τη βοήθεια του ινστιτούτου στην περιφέρεια Cuyo, ξεχωρίζει η εταιρεία Integración Regional S.R.L., η οποία παράγει εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο που διατίθεται στο εμπόριο με την εμπορική ονομασία Seis Marias. Τα πιο διακεκριμένα της μπλεντ είναι αυτό της μέτριας γεύσης, αποτελούμενο από 80% ελιές arbequina και 20% picual, και αυτό της έντονης γεύσης, που αποτελείται από 70% ελιές arbequina και 30% coratina.

Μέσω της τεχνικής βοήθειας που παρείχε το INTI, η εταιρεία εφάρμοσε ένα σύστημα ποιότητας και ασφάλειας για την παραγωγή και την αποστολή των φιαλών παρθένου ελαιολάδου και με αυτόν τον τρόπο κατάφερε να λάβει την πιστοποίηση του προτύπου IRAM 324 της Αργεντινής, γνωστό ως «GMP» (Καλές Πρακτικές

Παραγωγής), διασφαλίζοντας έτσι την αξιοπιστία των προϊόντων της, ένα βασικό παράγοντα για την τοποθέτηση μιας μάρκας τροφίμων σε νέες αγορές.

Από την άλλη πλευρά, πραγματοποιήθηκε μελέτη αξιοποίησης των αποβλήτων της ελιάς για την ενεργειακή χρήση της βιομάζας, με σκοπό να μπορέσουν να αποξηρανθούν και να χρησιμοποιηθούν τα απόβλητα της ελιάς ως καύσιμο, το οποίο σήμαινε πλήρη γνώση της λειτουργίας του μοντέλου επανεκμετάλλευσης των υποπροϊόντων του ελαιολάδου.

Ο Pablo Rodríguez, επικεφαλής της ποιότητας της εταιρείας, σχολιάζει ότι το ελαιόλαδο Seis Marías εκτιμάται για την των αποκλειστικότητά του στην παραδοσιακή παραγωγή, της οποίας η καταγωγή είναι από μια κατ' εξοχήν ελαιοπαραγωγική περιοχή, το San Juan, που έχει το ιδανικό κλίμα και έδαφος για αυτή την καλλιέργεια.

Η εταιρεία ενδιαφέρεται να εισέλθει στις αγορές της Βραζιλίας, της Βολιβίας, της Χιλής, της Παραγουάης και της Ουρουγουάης, λόγω της κοντινής γεωγραφικής απόστασης και του ενδιαφέροντος ζητημάτων μεταφοράς και κερδοφορίας.

Η μονάδα έχει δυνατότητα άλεσης 1.500.000 κιλών ελιάς ετησίως, από την οποία εξάγονται περίπου 220 τόνοι λαδιού.

Η Integración Regional έχει βραβευτεί με Χρυσό Μετάλλιο και Μεγάλο Χρυσό Μετάλλιο στις εθνικές εκθέσεις του 2022 Olivinus και Cuyoliva.

Σύμφωνα με το "EVOO World Rank," του 2021, η Αργεντινή εξακολουθεί να κατέχει την 1^η θέση μεταξύ των αμερικανικών χωρών και έχει κατακτήσει την 7^η θέση για την ποιότητα των εξαιρετικά παρθένων ελαιολάδων.

INTEGRACIÓN REGIONAL S.R.L.

Pocito, περιφέρεια του San Juan

Παραγωγός Έξτρα Παρθένου Ελαιολάδου

Αποθήκη 2.000 τ.μ., σχεδιασμένη σύμφωνα με την γραμμικότητα των διαδικασιών εκχύλισης, αποθήκευσης, διατήρησης και κλασματοποίησης του ελαιολάδου.

Σειρές προϊόντων: Gastronomica σε γυάλινα δοχεία των 0,25 και 1 λίτρων. Hogar σε δοχεία τύπου PET των 1 και 2 λίτρων.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

- 1509.20.00 / Έξτρα Παρθένο Ελαιόλαδο

- Διεθνής Τεχνική Συνεργασία



Πρόσφατα, το INTI φιλοξένησε τη συνάντηση της ερευνητικής κοινοπραξίας του προγράμματος #ENCAP4HEALTH, χρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, στην οποία συμμετείχαν άλλα 11 ιδρύματα τεχνολογικού και ακαδημαϊκού χαρακτήρα, αλλά και επιχειρηματικού προφίλ από τη Γερμανία, την Αργεντινή, τη Χιλή, τη Γαλλία, την Ιρλανδία, την Ολλανδία και το Ηνωμένο Βασίλειο.

Στόχος αυτής της διεθνούς κοινοπραξίας είναι η ανάπτυξη πιο αποτελεσματικών και βιώσιμων τεχνολογιών επεξεργασίας για την ενσωμάτωση ενεργών συστατικών. Δηλαδή, γίνεται προσπάθεια ανάπτυξης νέων μεθόδων για την διασφάλιση και την εγγύηση ενσωμάτωσης θρεπτικών ουσιών και δραστικών συστατικών, τόσο στην πρόσληψη τροφίμων όσο και φαρμάκων. Την ίδια στιγμή, προσπαθούμε αυτά τα νέα συστήματα ενσωμάτωσης να είναι φιλικά προς το περιβάλλον.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η πρώτη που πραγματοποιήθηκε με φυσική παρουσία μετά την πανδημία, εξετάστηκε η πρόοδος που επιτεύχθηκε από αυτό το δίκτυο που προάγει την καινοτομία σε μικρο/νανοσυστήματα ελεγχόμενης απελευθέρωσης για διάφορες βιομηχανικές χρήσεις, καθώς και η κλιμάκωση αυτών των διαδικασιών.

Η χρηματοδότηση παρέχεται μέσω του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Horizon 2020, συγκεκριμένα μέσω της Ανταλλαγής Προσωπικού Έρευνας και Καινοτομίας (RISE).

- Οι δυνατότητες του INTI στις διεθνείς αγορές



Το διεθνές εμπόριο διέπεται από τους κανονισμούς του Διεθνούς Συμβουλίου Ελαιολάδου (ΔΟΕ) και όντας το INTI το πρώτο δημόσιο εργαστήριο εθνικής εμβέλειας αναγνωρισμένο από αυτό το Συμβούλιο για τη διενέργεια φυσικοχημικών δοκιμών ποιότητας και αυθεντικότητας, συμβάλλει στην ενίσχυση των εξαγωγών του ελαιοκομικού κλάδου.

Αυτό σημαίνει ότι τα εργαστήρια του INTI διαθέτουν την τεχνική δυνατότητα για τον πλήρη έλεγχο της ποιότητας, συμπεριλαμβανομένης της οργανοληπτικής ανάλυσης, και την γνησιότητα των αργεντίνικων ελαίων προς εξαγωγή, καθώς και την επιθεώρηση της ποιότητας όλων των εισαγόμενων λαδιών που φτάνουν στη χώρα, με γρήγορο και αποτελεσματικό τρόπο. Αυτή είναι η βάση για την πρόοδο και ανάπτυξη του εθνικού ελαιοκομικού κλάδου.

Από την άλλη, τα τεστ που έχουν τα εργαστήρια του INTI είναι αναγνωρισμένα από τον Οργανισμό Πιστοποίησης της Αργεντινής (ΟΑΑ) για την πραγματοποίηση αυτών των μετρήσεων. Επίσης, το ινστιτούτο συνεργάζεται με την Διεργαστηριακή Υπηρεσία της Αργεντινής (SAI) για την οργάνωση συγκρίσεων φυτικών ελαίων, εξασφαλίζοντας έτσι την αξιοπιστία των αποτελεσμάτων στις διεθνείς αγορές. Αυτό επιτρέπει την εμβάθυνση της θεσμικής δέσμευσης με την ελαιοβιομηχανία σε όλη τη χώρα.

GERENCIA DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y COMUNICACIÓN

boletin_pymesexportan@inti.gob.ar

www.inti.gob.ar